[MpnnoxkeHune 2
CpaBHeHMe BbInaaT no Hasnoram EHB/ vs YCH

EHBJ

HaJjor 15%
K yruiate (KB):

K yruiare (Tof):

NII, po3uuua,
miomaab - 30 KB M,
0asoBasi Mec. 10X0AHOCTH - 1800 p
nedastop Ha 2018 - 1,868
KOPPEKTHUPOBOYHbIN KO3 P-T 0,9

B =1 800 * (30+30+30) * 1,868 * 0,8 = 242T.p.
EHBJ = 242 092,8 * 15% = 36,4T.p.

145t.p.

[NepeBoA KAMEHTa C
EHB/ Ha YCH BbirogeH

npu HeboNbLLNX
aoxoaax blrA

YCH 1 Joxoasbi-
Pacxoabl

HaJuor 15%

K yrutare (Tof):

Beipyuka B aenb - 10T.p., B mec.- 250 T.p.

=600*15% = 90T.p.

HII, po3uuua,
mwiomanb - 30 KB M,

rox - 3000 T.p. Pacxoabl

3aTpatsl B Mec. - 200 T.p.
Joxoabi-pacxoabi(roa)=600rt.p.

HaJsor 15%

YCH 2 oxoabl-

K ymiate (ron):

HII, po3auna,
miaomaab - 30 kB M,
Beipyuka B aenb - 20T.p., B Mec.- S00 T.p.
roxa - 6000 T.p.
3atpatsl B mec. - 400 T.p.
HJoxoabi-pacxoabi(rog)=1200t.p.

=1200*15% = 180T.p.

JononHutenbHo K ynnate 35 T.p.




